УСТА змінює правила видачі фінальних сертифікатів про завершення 4-х річної програми навчання застосуванню транзакційного аналізу у психотерапіїї на своїх бланках відповідного до «Проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо системи охорони психічного здоров’я та послуг у сфері психічного здоров’я» (https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/42173). 

Для отримання сертифікату про повне пройдене навчання транзакційному аналізу у сфері психотерапії на бланку УСТА необхідно:
· 400 годин навчання за программою 202 курсу у психотерапії у тренера (TSTA-P, PTSTA-P), що є членом УСТА;
· 30 годин супервізій з супервізором (TSTA-P, PTSTA-P), що є членом УСТА. Однією годиною супервізії вважається година у індивідуальній супервізії чи 1 випадок у групповій супервізії. Тренера можуть приймати рішення, що будуть виключенням з цього (наприклад, у супервізійній групі з 3 учасників тренер може за власним рішенням зарахувати всім 3 години відповідно до ЄАТА правил);
· наявність диплому магістра або спеціаліста за однією з спеціальностей: психолог, медичний психолог, лікар, соціальний працівник, педагог, капелан. Наявність ступеня бакалавра за цими спеціальностями не є вимогою. Соціальні працівники, педагоги, капелани мають знати, що відповідно до нового закону даний сертифікат не буде надавати дозвіл на здійснення саме психотерапевтичної діяльності. Для отримання цього дозволу треба буде пройти перекваліфікацію шляхом встановленим законом. Для цих спецціальностей закон передбачає тільки психологічне консультування та інші форми психологічних втручаннь (див. проект закону).
[bookmark: _GoBack]Також рекомендовано проходження особистої психотерапії в орієнтовному обсязі 30 годин.
Всім іншим учасникам по завершенню 4 років будуть видаватися сертифікати, що учасник прослухав курс, на власному бланку тренера за підписом тренера. У разі виконання вищезазначених умов після завершення навчання у ТА (години супервізії чи отримання диплому) учасник зможе отримати сертифікат на бланку УСТА згодом.
Сертифікати за новою формою зможуть отримати ті, хто розпочав навчання з лютого 2020 року у группі тренера УСТА. Ті, хто розпочали навчання раніше будуть мати змогу отримати інший тип підтверждення, який зараз розробляється. Нові сертифікати будуть отримувати групи, які на момент червня 2023 були на 1 чи 2 році навчання. Ті, хто на той момент вже розпочали третій чи четвертий рік отримають сертифікати старого зразка. При виконанні всіх умов ці учасники зможуть обміняти сертифікат на новий пізніше.
Сертифікація “Практик ТА” не буде пов’язана з новими сертифікатами. Тобто для отримання кожного з сертифікатів треба буде виконати відповідні вимоги.
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